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Sorular 

S.1 Kütleleri M1,M2 (M2 = 2M1 ) olan iki aynı V0  hızı ile yukarı doğru düşey doğrultuda fırlatılıyor.Bu cisimlerin havada kaldıkları t1 ve t2 süreleri arasındaki ilişki nedir?

S.2  Aşağıdan yukarıya doğru 50 m / s ‘lik ilk hızla atılan bir cisim ;

a) kaç saniye yükselir ?

b) maksimum kaç metre yüksekliğe çıkar? ( g =10 m/s2 alınız.)

S.3            K düzeyi
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S.4  45 m yükseklikten 40 m/s lik yatay hızla atılan bir cisim yere hangi hızla çarpar? ( g =10 m/ s2 )  

S.5  Yüksekliği 125 m olan bir kuleden bir cisim serbest bırakılıyor ve bundan 2 s sonra diğer bir cisim de V0 hızı ile aşağı yönde düşey atılıyor.Her iki cisim de aynı anda kulenin dibine düşüyor.Buna göre ikinci cismin V0 atılma hızı kaç m/s’dir?          (g =10m/ s2 )
S.6            140 m/s

                              yatay


h= 2000 m    
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                 X=?
      2000 metre yükseklikte 140 m/s hızla yatay olarak uçmakta olan bir bombardıman uçağı, yerdeki aynı yönde 40m/s hızla gitmekte olan aracı vurmak istiyor.Bomba, tam serbest bırakıldığı anda, uçakla araç arasındaki yatay x uzaklığı kaç metredir?

S.7    Yarıçapı 4 m olan bir dairesel yörüngede sabit açısal hızla dolanan bir cisim, 1 saniyede 1800 lik açı süpürüyor. Buna göre cismin ; 

      a) periyodunu (T),
b) çizgisel hızını (v)        bulunuz. ((=3)
S.8    Yarıçapı r olan dairesel bir yörüngede v çizgisel hızı ile hareket eden bir cismi, r/2 yarıçaplı dairede 2v hızı ile hareket ettirebilmek için merkezcil kuvveti kaç katını çıkarmak gerekir?
S.9 



    Yukarıdaki kasnaklardan A ve B kasnağı eş merkezlidir.Düzenek çalışırken A ve C kasnağı üzerindeki noktaların merkezcil ivmeleri aA ve aC ‘dir. aA / aC = ?
(rA= 3r ,rB = r , rC = 2r )
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 Başarılar Dilerim.
    Şekildeki K düzeyinden serbest düşmeye bırakılan bir cismin h1 yüksekliğini t1 saniyede, h2 yüksekliğini de t2 saniyede alıyor.


t1 / t2 =2 ise, h1 / h2 oranı nedir?
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  Aynı düzlemde, O noktası etrafında T1 =3 saniye, T2 = 5 saniye’lik periyotlarla dönen M1 ve M2 cisimleri şekildeki konumdan harekete başladıklarına göre 10 saniye sonraki konumları nasıl olur? (Aralarındaki açı=?)
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Not: Her sorunun doğru cevabı 10 puandır.











